




 الدورة التأسيسية أوراق عمل في مادة الرياضيات الأستاذ معاذ أمجد أبو يحيى 
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الاعداد  هو خط  مستقيم يقسم الى وحدات متساوية ويتكون من الصفر على يمينه
 ة. ويساره الاعداد السالب ةالموجب

 

 

   ........  6، + 5، + 4، + 3، + 2، + 1+ ←الأعداد الصحيحة الموجبة  ♣
 (+تكون مسبوقة باشارة ) ←                                      

 ...... 6-،  5-،  4-،  3-،  2-،  1- ← السالبةالأعداد الصحيحة  ♣
 ( - تكون مسبوقة باشارة ) ←                     

◄

 

 

 مجموعات الأعداد
 

 الأعدادخط 
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 مقارنة الأعداد :
 معرفة العدد الأكبر من العدد الًأصغر وترتيب الأعداد تصاعديا أو تنازليا. 

 

 

 

 

•

س : قواعد مهمة للدر♥

◄

◄

◄

◄

◄

◄< )>

 قارن بين الأعداد الصحيحة فيما يلي : سؤال:         

24  ،-24 ← 24 < -24  

24  ،24 ←  

-90  ،-88 ←   

55  ،52 ←  

 مقارنة الأعداد الصحيحة
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◄
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◄

◄

 

 

 

 

 

 

 

 33-،  1،  100،  25،  5،  99- ،  2-رتب الأعداد الآتية تصاعديا وتنازليا : سؤال:         

   ←تصاعديا 

   ←تنازليا 

 العبارة صحيحة ؟ لتكون          ( في المربع=( أو )<( أو )>سؤال: ضع أشارة )        

99        -33   

25        25   

- 51        -58   

452          498   

 العدد السابق والتالي
 

 الترتيب التصاعدي والتنازلي
 

 

 

 

 

 



 الدورة التأسيسية أوراق عمل في مادة الرياضيات الأستاذ معاذ أمجد أبو يحيى 

 الجدول الآتي :  اكتب العدد الصحيح السابق والتالي لكل عدد فيسؤال:         

 العدد السابق العدد العدد التالي

 5  

 0  

 -4  

 93  

 -849  

 

■

●

   ←1  +2  =3       ،-1 - 2  =-3 

●

  ← -1  +2  =1    +   ،4 - 2 + =2 

●

   ←1  +-2  =1-2  =-1  

   ←6 - -2  =6+2 + =8  

 جد ناتج جمع وطرح الأعداد الآتية : سؤال:         

-33  +-2  = 

13  +19  = 

-12  +2  = 

1 - -2  = 

+1 - 2  = 

1  +2  = 

0  +19  = 

 العمليات الحسابية على الأعداد الصحيحة
 

5   2    3 

2   5    8 

---------------- 

 

 

+ 

 

1   2    2 

2   5    0 

---------------- 

 

 

- 
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■ 

●

×   + = ×   + =

÷     = ÷  + =

  ←8 × 2  =16   ،-3 × -5  =15  

  ←8 ÷ 2  =4   ،-15 ÷ -5  =3  

●

×     =  ×   =

÷   =  ÷   =

  ←-8 × 2  =-16  ،-3 × +5  =-15  

  ←-8 ÷ 2  =-4  ،-15 ÷ +5  =-3

●

●××++

 جد ناتج ضرب وقسمة الأعداد الآتية : سؤال:         

10 × 2  = 

-12 ÷ 2  = 

-7  × -7    = 

+2  × -7   = 

-25 ÷ -5  = 

+24 ÷ -12   = 

995 × 0   = 

0 ÷ 24   = 

 



 الدورة التأسيسية أوراق عمل في مادة الرياضيات الأستاذ معاذ أمجد أبو يحيى 

 الأعداد الآتية : جد ناتج ضرب سؤال:         

 

 

 

 

 

 

 

 

●

 
 

55  ÷ 5  =11 

 (55 ) (5 ) (11) 

■ 

÷

×

-

 ↓

◘

 

 يلةالقسمة الطو
 

    5   2    3 

    2   5       

---------------- 

 

 

    3   2    1 

    0   1       

---------------- 

 

 

    2   5    9 

    9          

---------------- 

 

 

5   2    3 

0   2    1 

---------------- 

 

 

× × × × 
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■156  ÷ 12 : 
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 العمليات الحسابية على الكسور
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←← ←

◄

1) 01 × (2+8  ) ÷  10 =  

2) -12 + 2 × 8  = 

3) +4 ÷ 2 × 8  = 

4) (12 + 2)  × 8  = 

5) -9 + 9 × 9÷9  =

 مربع العدد :
. هو عدد ناتج ضرب العدد بنفسه

← 5×5  =25

 عن مربع العدد بهذه الصيغة :  التعبيريمكن  ■
2x 

 :المربع الكامل 
.   عدد صحيحفي نفسه أو ناتج عن تربيع  صحيح عدد هو عدد ناتج عن ضرب 

 المربعات الكاملة المطلوبة في مرحلة الصف الخامس هي : 

12 =1×1=   1           62 =6×6=   36                112 =11×11=   121             
22 =2×2=   4           72 =7×7=   49                122 =12×12=   144             
32 =3×3=   9           82 =8×8=   64      
42 =4×4=   16          92 =9×9=   81      
52 =5×5=   25       102 =10×10=   100     

 التربيعي مربع العدد الصحيح الموجب وجذره
 

 أولويات العمليات الحسابية
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 ما هو مربع الأعداد الآتية ؟ سؤال:         
2 ←  

6 ←  

8 ←  

7 ←  

10  ←  

 :الجذر التربيعي للعدد 
ه يساوي ذلك العدد هو عدد موجب مربع 

36

366×6  =36 36

6

●←

 ر التربيعي للأعداد الآتية ؟ ما هو الجذسؤال:         
الجذر التربيعي  ← 4

التربيعيالجذر  ←  16

الجذر التربيعي ←  81

الجذر التربيعي ←  49

الجذر التربيعي ←  36

 

 جد ناتج ما يلي : سؤال:         
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 العدد : مكعب
 هو العدد نفسه مرفوعاً للأس الثالث أو   حاصل ضرب العدد بنفسه ثلاث مرات

22 ←  2×2×2  =8

 العدد بهذه الصيغة :  مكعب عن  التعبيريمكن  ■
3x x 

 

 :المكعب الكامل 
.   عدد صحيحفي نفسه ثلاث مرات أو ناتج عن تكعيب  عدد صحيحهو عدد ناتج عن ضرب 

 المكعبات الكاملة المطلوبة هي : 

13 =1×1×1=  1        
23 =2×2×2=  8        
33 =3×3×3=  27        
43 =4×4×4=  64 
53 =5×5×5=  125 

 ربع العدد الصحيح الموجب أم مكعبه ؟  أيهما أكبر مسؤال:         

2  =42    =82

 عدد صحيح الفرق بين مربعه ومكعبه صفر فما هو ؟ سؤال:         

1=1   =1  
 

 
 
 

 الموجبمكعب العدد الصحيح 
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■

1

              410     =910 × 5-10 (2                                910    =    610 × 310   )1
      4- 10     =3-10 × 2-10 (4                                210    =    3-10 × 510   (3

 

2

3

XX ●±≠±

4 

    ص×ن س=  ص   ( ن س ) ●         

●            = 

 

 

 
◄

◄

◄ 

 ◄X

 

3-6 10    
610  
310  

310  

  سن  
1   س- ن   

 الأسس في العمليات الرياضية
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■

●

◄ 

1) 21.25  +35.22 ←  

      =56.47 

2) 3.25  +4 ←  

       =7.25 

 

3) 23.45 - 0.22 ←  

      =23.23 

 

■

●

◄ 

1)0.35 × 22.1 ← 35 × 211   =7385 

= 7.385  . 

2)02.1 × 0.005 ← 102 × 5   =510 

= 0.00510 

 

5   2    ,1   2 

2   2    ,5   3 

----------------- 

7   4    ,6   5 

 

+ 

 

5   2     ,3 

0   0  ,   4 

----------------- 

5   2     ,7 

 

+ 
 

5   4    ,3   2 

2   2    ,0   . 

----------------- 

3  2    ,3   2 

 

- 
 

 الحسابية على الكسور العشرية العمليات
 



ورقة عمل علاجية : ترتيب الأعداد
 

           
 أرتب الأعداد التالية تصاعديا  

    الترتيب 19 23 15
 
 

 

    الترتيب 49 38 56
 

 

    الترتيب 85 83 87
 

 أرتب الأعداد التالية تنازليا  
 

    الترتيب 19 21 17
 

    الترتيب 50 38 45
 

    الترتيب 98 92 96
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 مع التجميع99ورقة عمل علاجية : الجمع ضمن 
           

 

 

  أجـدُِ ناتجِ ما يلَي عموديا ً:
 

 

     8    4            1   5            3  6          5   1          4   2           7    4   

   +2    3         +9    2         +7  1        +5   5        +6   4         +3   2   

------------     ------------   ----------   ------------   ------------   ------------ 

  

 

 

 

     9    3           6   2            2   4         5    2           2    3           4   2  

  + 1    2         +4   1         +4   3       +2    5        +3     1        +9    5  

                                            4   1         3    1          8     4           1    1  

 ------------     ------------   ----------   ------------   ------------   ------------ 

  

 

 

 

     9    3           6   2            2   4         8    2           7    3           9   2  

   +1    2         +4   1         +4   3       +2    5        +3     1        +9    5  

     2    1            5   3           8   1         4   1            3    1          1     4              

 ------------     ------------   ----------   ------------   ------------   ------------ 

  

 

 
 

 

 

  أجد ناتج الجمع أفقيا :

 

 

  2   7     +8  1    ،           =8  3    +3  2   ،          =6  2   +4  5       = 

 

 

  7   3     +3  2   ،           =9  5    +2  1  ،           =4  3   +8  2   = 
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 مع التجميع99ورقة عمل علاجية : الجمع ضمن 

           
 

  أجـدُِ ناتجِ ما يلَي عموديا ً:
 

 

     8    4            2   5            3  6          9   1          5   2           7    4   

   +5    3         +9    2         +7  1        +6   5        +8   4         +9   2   

------------     ------------   ----------   ------------   ------------   ------------ 

  

 

 

 

     9    3           6   2            5   4         3    2           2    3           9   2  

   +5    2         +7   1         +5   3       +9    5        +5     1        +9    5  

                                            6   1         1    1          8     4           1    

 ------------     ------------   ----------   ------------   ------------   ------------ 

  

 
 

 

 

  أجد ناتج الجمع أفقيا :

 

 

  5   7     +8  1    ،           =6  3    +4  2   ،          =9  2   +3  5       = 

 

 

  7   3     +8  2   ،           =9  5    +6  1  ،           =4  3   +7  2   = 
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 بدون تجميع 99ورقة عمل علاجية : الجمع ضمن 

  أجـدُِ ناتجِ ما يلَي عموديا ً:
 

   24  

+52 

-------------- 

  51 

+17 

------------ 

   38 

+41 

----------- 

   62 

+35 

------------ 

 73 

+15 

----------- 

 74 

+23 

--------- 

 65 

+21 

----------- 

 85 

+12 

---------- 

 90 

+06 

--------- 

 

  34  

+32 

--------- 

 56 

+42 

---------- 

 48 

+31 

-------- 

 18 

+61 

--------- 

 60 

+25 

---------- 

72 

+25 

---------- 

 52 

+32 

---------- 

   16 

+31 

-------- 

  27 

+50 

--------- 

  43 

+42 

---------- 

     32   

+25 

---------- 

 
 

 

 

 

 أجـدُِ ناتج مايلي أفقيا ً:

 

   2  5        +3    1           )          ( =4   6    +3   2   )         (  = 

 

  5   8        +2    1           )          ( =3   4    +5   4   )         (  = 

 

  8   2       +1    6            )          ( =9   3    +0   6  =   )         ( 
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 99ورقة عمل علاجية : الطرح ضمن  
                                                     

بدون تجميع   
 

 أجد ناتج الطرح العمودي

 ققالتح الناتج التحقق الناتج التحقق الناتج

 

     8   1   

   2   6ــ   

  -------- 

 

   

    9   5   

    3  5ــ   

------------ 

  

    6   7        

    4   3ــ  

------------- 

 

 متوسط

 

    9   7     

     3  8ــ   

------------ 

 

  

  5   8     

    3  1ــ 

------------ 

  

    7   5    

    5   6ــ  

------------ 

 

 جيد

 

6 7 

   3   4ــ    

............... 

 

  

   3   8  

  4   2ـــ 

............ 

  

   4   5  

  3  1ــ  

............ 

 

 جيد جدا

 

   9    7 

  2   3ــ  

............ 

 

  

5 3  

  1   2ــ   

............ 

  

   8    7 

  5   3ــ  

............ 

 

 ممتاز

 

   5    8  

 2    4ــ  

............. 

  

   4    9 

  7   1ــ  

............. 

  

   7    6 

 4   2ــ  

 ............. 

 

 بطل
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 ورقة عمل علاجية : العدد التالي والسابق عمل علاجية : العد القفزي  ورقة 

  أكمل العد التالي بالرسم على خط الأعداد
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 37  36  35  34   33   32   31  30  29  28  27  26  25  24  23   22  21  20  19  18  17 

 

 

 

 

 

50  49   48  47  46   45  44  43  42  41  40  39  38   37  36  35   34   33  32  31  30   

 

 

 

 

 

 

50  49   48  47  46   45  44  43  42  41  40  39  38   37  36  35   34   33  32  31  30   

 

 :سب في كل مما يأتيأكمل العد بكتابة العدد المنا
2 4 6       

 
10 13 16       

 
24 26 28       

 
30 35 40       

 
10 20 30       
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 ورقة عمل علاجية : العدد التالي والسابق 

 

     
مما يلي : أكتب العدد السابق لكل عدد 

 

  13   59   95   80 

     

  27  60  37  51 

     

  40  48  63  70 

 

 أكتب العدد التالي :     

 

10   50   89   42  

    

17  68  54  83  

    

29  26  69  66  

 

 أكتب العدد السابق والعدد التالي كما في المثال     

 

 31    83    57  

   

 60   91   49  

   

 46   20   90  

 

 أكتب العدد الواقع بين كل عددين مما يلي   

 

41  43  78  80  25  27 

   

65  67 32  34 59  61 

   

49  51 97  99 83  85 
 

http://www.modrsbook.com/


عداد           ورقة عمل علاجية : تمثيل الأورقة عمل علاجية : القيمة المنزلية للعدد   
                  

 أكتب قيمة العدد الذي تحته خط كما في المثال :
 6 5    =50             8 4                  =4 3                  =2 6      = 
 
  1 8      =            4 7                  =6 2                   =8 9      = 
 
  5 1                  =7 3                  =6 2                   =9 4            = 
 

 أحلل الأعداد التالية كما في المثال 
 د +       عشرات   =       آحا 6 9عشرات                7آحاد +  5=     7 5  
 
 =       آحاد +       عشرات    4 1=       آحاد +       عشرات           2 3  
 
 =       آحاد +       عشرات   8 6=       آحاد +       عشرات           1 8  
 

 أكمل الفراغات التالية كما في المثال :
3  5      =3      +50                       2  6           +         = 

 

 5  2                              +         =4  8            +         = 
 

8   3                              +         =7  9           +         = 
 

     عشرات =  2آحاد +  6                45عشرات =     4آحاد +  5

 

 عشرات =    7آحاد +  5عشرات =                         1آحاد +  9

 

 عشرات =    9آحاد +  2                                                                                                  عشرات =    8آحاد +  0
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 ورقة عمل علاجية : جمل مفتوحة جمع 

 

 داخل المربع لتصبح عملية الجمع صحيحة : أضع العدد المناسب

 

      6                            2                                           4  

    +3      2                           +1                      +5        

---------------           ---------------                ------------------ 

              7                   3        5                         9        6   

 

 

 

 

      2                            4                                           2  

    +4      3                           +2                  +    5        

---------------           ---------------                ------------------ 

              9                   7        6                         5        8   

 

 

 

 

 

 
  

 ربع لتصبح عملية الطرح صحيحة :أضع العدد المناسب داخل الم

 

      8                            9                                           8  

        2ــ                      1ــ                            2      3ــ    

---------------           ---------------                ------------------ 

              4                   5        3                         7        5   

 
 

 

 

      6                            3                                           6  

        4     ــ                    2ــ                           1      4ــ    

---------------           ---------------                ------------------ 

              6                   3        5                         5         3     
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ورقة عمل علاجية : مسائل كتابية جمع 
 

 

فِ  جَميعا  ؟ 13طالِبا  و  12صَفٌّ فيهِ                           طالِبَة  ، فَكَمْ عَدَدُ طَلَبَةِ الصَّ
 الحل :             

 
 

         كُرَة  خَضْراءُ اللَّوْنِ ، فَكَمْ كُرَة  في  36كُرَة  حَمراءُ اللَّوْنِ  و  43صُنْدوقٌ فيهِ                                                   
نْدوقِ ؟ال     .  صُّ

 الحل:    
 

دَة  حَمْراءُ اللَّوْنِ ، فَكَمْ وَرْدَة  في          وَرْ  63وردة  صَفراءُ اللَّوْنِ و 51حَديقَةٌ فيها             
 الحَديقَةِ ؟

 الحل:     
 

 سَمَكَة  زَرْقاءُ اللَّوْنِ ، فَكَمْ  15سَمَكَة  بُرْتُقاليَّةُ اللَّوْنِ و 21حَوْضٌ فيهِ               
 سَمَكَة  في الْحَوْضِ ؟              

 الحل:    
             

                 
 قِرْشا  ، فَكَمْ قِرْشا  أصْبَحَ مَعَهُ ؟ 25قِرْشا  وأعْطاهُ أبوهُ  43مَعَ خالِدٌ               

 الحل:    
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ورقة عمل علاجية : مسائل كتابية طرح     
 

 

ة                  نُ مِنْ  قِصَّ  صَفْحَة  ، فَكَمْ صَفْحَة   21صَفْحَة  قَرَأَ خالد  35تَتَكَوَّ
 بَقِيَ عَلَيْهِ ؟               

 الحل:    
 

 طالِبَة   11طالِبا  وطالِبَة  ، إذا كان عَدَدُ الط الِباتُ  24صَفٌ فيهِ                
 فَكَمْ عَدَدُ الطُّلا بِ ؟               

 :الحل     
 

 بَقَرَة  ، فَكَمْ بَقَرَة   23بَقَرَة  باعَ مِنْها  64في مَزْرَعَةُ مُحَمَّدٍ                
 بَقِيَ عِنْدَهُ ؟               

 الحل :    
 

 دينارا  فَكَمْ  42دينارا  اشترى مَلابِسَ بمَبْلَغِ  85مَعَ سامي               
  ؟  دينارا  بَقِيَ مَعَهُ              

 الحل :    
  

               
احٍ تَحْمِلُ               احٍ ، مِنْها  98شَجَرَةُ تُف   حَبَّة  حَمْراءُ اللَّوْنِ 64حَبَّةَ تُف 
جَرَةِ ؟               والباقي صَفْراءُ اللَّوْنِ ، فَكَمْ حَبَّة  صَفْراءُ على الشَّ

 الحل :    
 

http://www.modrsbook.com/


مقارنة الأعدادورقة عمل علاجية : 
       

 

 
أضع الرمز المناسب  <  أو  >  أو  =  داخل             كما في المثال 

 
17          <19               25           30               91           89  

 
 36           32               73           73               24           42   

 
73           37               80           90               60           49   

 

 أحصر العدد الأكبر من بين كل مجموعة كما في المثال : 
 

 25       ،31       ،19        89       ،98       ،97      51       ،49       ،51 

 

76       ،72       ،69        28       ،82       ،90      63       ،62       ،36   
 

 أحصر العدد الأصغر من بين كل مجموعة كما في المثال :
 

 41       ،50       ،81        26       ،19       ،60      33       ،32       ،30 

 

85       ،87       ،91        50       ،40       ،60      27       ،73       ،71 
 

 أكمل الجدول كما في المثال الأول
 أصغر عدد أكبر عدد الأرقام

5      ،3 53 35 
7       ،9   
1      ،6   
2     ،4   
6     ،8   
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 10ورقة عمل علاجية : مكونات العدد 
           

 

أكمل الفراغات التالية بكتابة العدد المناسب كما في المثال :
 

 
  9  +1  =10            8  +2            =7  +3            =6  +4         = 
 
  5  +5                 =4  +6            =3  +7            =2  +8  = 
 
  1  +9                 =10  +0            =0  +10           = 
 
 أكمل الفراغات التالية بكتابة العدد المناسب كما في المثال : 

      6       +4     =10        5  =          +10         3  =           +10  
 

      8  =          +10         9  =           +10        10 =          + 10 
 

                 +3  =10                   +6  =10                    +5  =10  
 

                 +2  =10                   +7  =10                    +9  =10    
 
ن     أكتب الأعداد المناسبة ثم ألوِ 

                      
                     +                                              + 

                                                     =            + 
 

                                                                 =            + 
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ورقة عمل رياضيات : القسمة
 

 

           
أضع العدد المناسب داخل المربع :

 

25  ÷5                      =12  ÷4       =              15  ÷3 = 

 

20  ÷4                      =16  ÷4                      =12 ÷3 = 

 

 8   ÷2                        =9  ÷3                      =15  ÷5  = 

 

20  ÷5                        =6  ÷3                        =8  ÷4 = 

 

5    ÷5    =                    4  ÷1                        =3  ÷3 = 

 

 أكمل كما في المثال الأول 

 

 12=       4×        3    لأن       3=          4÷         12

 ..........................................=            لأن        3÷         15

 ..........................................لأن     =               4÷         16

 ..........................................=            لأن        5÷         20

 ..........................................=            لأن        3÷           9

 ..........................................=            لأن        3÷         12

 ..........................................=           لأن         5÷         15

 ..........................................=           لأن          2÷           8

 ..........................................=           لأن         2÷           6

 ..........................................=           لأن         4÷           8

 ..........................................=           لأن         5÷         25

 ..........................................=           لأن         2÷           4

 ..........................................=           لأن           1÷         5

 ..........................................=           لأن            2÷        2
 أضع العدد المناسب داخل المربع :

20        =            ÷5                            12       =            ÷4 
 

                   ÷4        =4                                   ÷2      =   3 
 

                   ÷2        =4                                   ÷5         =5 
 

                 ÷  3        =3                                   ÷1         =4    
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 أكمل

 
 صل:أ

 أكمل العدد الناقص :

 

 

 

 
 

  

28 

6 
9 

12

1 

25 
36 

20 

16 
3×4 

4×5 

7×4 

2×3 

 

4×5 

4×4 

3×3 

9×4 

× 5 6 7 

3    

 

× 7 8 9 

4    

 

 

     12  
 

............×4  

 

     32  
 

4×............  

 

     21  
 

 ............×7  

 

     36  
 

9×............  

 

     18  
 

3×............  

 

     8  
 

2×............  

 

     27  
 

3×............  

 

     24  
 

8×............  
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 المناسبة : داملأ الجداول التالية بالأعدا

 اختار العدد المناسب واكتبه في الفراغ :
 

 أمام الإجابة الصحيحة  :    إشارة   ضع

 

 

 

 
 

 

  

30 

12 

14 

45 

6 

40 

70 

 5× 6 = 

2 × 3 = 
 

10 × 4 = 
 

7 × 10  = 
 

6× 2 = 
 

8 × 5 = 
 

 

 

 

 

 

 

× 2 3 4 

2    

 

× 4 5 6 

5    

 

× 7 8 9 

10    

 

2 ×7 = 

21  14  30 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 خ  

 

 
 

 

 

2 ×9 = 

16  18  12 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 خ  

 

10 ×2 = 

20  25  60 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 خ  

 

6 ×5 = 

50  30  60 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 خ  

 

3 ×10 = 

40  35  30 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 خ  

 

 
 

 

 

5 ×3 = 

24  15  16 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 خ  

 

 
 

 

 

 : × (،  -رمز العملية المناسبة )  + ،  ضع

 

 3  6  =9 

7  5  =2 4  5 =20 

8  4  =4 

10  4  =40 

5  1  =6 2  6  =12 

3  1  =2 
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